



大会

第六十一届会议

议程项目 13 和 100

中东局势

消除国际恐怖主义的措施

安全理事会

第六十一年

2006 年 9 月 20 日黎巴嫩常驻联合国代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的同文信

现向你报告联合国安全理事会第 1701(2006)号决议通过以来在黎巴嫩南部出现的某些事态发展，以及有关方面为执行该项决议所采取的步骤。

安全理事会第 1701(2006)号决议在执行部分第 4 和第 8 段重申，安全理事会坚决支持全面尊重蓝线，认为这是永久停火和长期解决办法所依据的原则和要素。

尽管黎巴嫩严格执行了第 1701(2006)号决议，但我遗憾地指出，我国的决心并没有换来以色列对决议的同样遵守。事实上，以色列仍然占据着黎巴嫩领土，并每天都在违反该项决议。最近新出现的违反行为的一些例子如下：

- 8 月 31 日，以色列军队越过蓝线，沿 Gajar 村黎巴嫩部分的东部和北部边界修建水泥障碍工事。这些入侵进入黎巴嫩领土大约 500 米。这种行动明显违反了安全理事会第 425(1978)号和第 1701(2006)号决议。
- 你的 9 月 12 日报告(S/2006/730)在最后说，以色列向联合国驻黎巴嫩临时部队提供了一些关于集束炸弹袭击的地图，但这些地图经检查不够具体，无法为地面操作人员所使用。此外，黎巴嫩需要以前埋设地雷的地区的准确地图，以便能够恢复适当和非常紧迫的排雷行动。集束炸弹和地雷影响着很多公民的生活，为了执行消除它们所带来的威胁的艰巨任务，我们希望从联合国得到的援助的重要性不言自明。



- 以色列的侦察机和军用战机仍然每天侵犯黎巴嫩领空。上述报告在第 58 段呼吁彻底停止以色列的这些飞行，以使蓝线得到可持续的永久尊重。
- 最近，以色列的推土机在提尔地区推进到 Yarine 村的外围，铲平了大片土地和灌木。

请你着手解决黎巴嫩的上述关注，使以色列充分执行第 1701 (2006) 号决议，以有利于维护必要的条件，来确保永久停火以及黎巴嫩南部和整个区域的稳定局势。请你安排将此信作为议程项目 13 和 100 下的大会正式文件以及安全理事会文件分发。

临时代办

卡罗琳·齐亚德 (签名)